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Відсутній чек за придбання послуг: чи оподатковуваний дохід для працівника?

Працівник розрахувався за послуги корпоративною картою, фіскального чеку не отримав, контрагент надав акт виконаних робіт. Чи достатньо виписки з банківського рахунку по корпоративній карті, де у призначенні платежу написано за товари/послуги? Чи є ці послуги об'єктом оподаткування ПДФО та ВЗ для працівника?

20.11.2023136
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Відповідно до пп. 170.9.2 ПКУ у разі, якщо під час відрядження чи виконання окремих цивільно-правових дій платник податку для проведення розрахунків застосував платіжний інструмент, включаючи корпоративний (бізнесовий) платіжний інструмент або особистий платіжний інструмент, чи його реквізити, вартість витрат засвідчується документом (випискою та/або відомостями з рахунку) в електронній або паперовій формі, що містить визначену законом інформацію про виконані платіжні операції за рахунком, до якого емітований такий платіжний інструмент.

З зазначеної норми виходить, якщо працівник розрахувався корпоративною платіжною карткою за придбання послуг, то вартість витрат засвідчується випискою з рахунку.

Отже, вважаємо, що в даній ситуації, оподатковуваного доходу у працівника, який розрахувався за послуги корпоративною картою, за відсутності фіскального чеку, надасть акт виконаних робіт, не буде.

Крім того, роботодавцю варто додати до пакету документів ще й виписку з рахунку, де засвідчено факт списання коштів на оплату послуги.

Також нагадаємо, що надавач послуг міг скористатися нормою п. 14 ст. 9 Закону про РРО, яка звільняє його від обов’язку видавати фіскальні чеки при здійсненні розрахунків за послуги у разі проведення таких розрахунків виключно за допомогою банківських систем дистанційного обслуговування та/або сервісів переказу коштів.

 


Увага!
Тепер ви можете читати бухгалтерські новини від «Дебету-Кредиту» у Telegram та VIBER, а обговорювати їх – у найбільшій групі бухгалтерів на Facebook
Приєднуйтесь і дізнавайтесь найважливіші новини першими!
	Telegram
	Viber
	Facebook 


 Доступ до цієї консультації можливий лише для передплатників «Дебету-Кредиту». Якщо ви передплатник, будь ласка, авторизуйтесь. 
Або оформіть передплату, вартість пакету «Мій асистент» становить лише 99 грн/міс
 Передплатити 
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	ПДФО
	Послуги
	Військовий збір

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі консультації рубрики «ПДФО»

	Чи сплачувати ПДФО та ВЗ з вартості квартири, внесеної до статутного капіталу?
Фізособа за 700 000 грн придбала квартиру, яку передала як внесок до статутного капіталу ТОВ. Вартість внеску оцінена в 2 000 000 грн. На погляд податкової служби, у фізособи в цьому разі виникає оподатковуваний дохід 1 300 000 грн (2 000 000 — 700 000), з якого слід сплатити ПДФО і ВЗ. Чи права податкова служба?
28.02.202441

	Куди платити ПДФО при викупі підприємством земельних ділянок у фізосіб?
Підприємство викуповує земельні ділянки у фізосіб. Куди сплачувати ПДФО – до бюджету за місцем реєсрації фізособи власника, за місцем знаходження земельної ділянки чи за місцем нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу?
22.02.20241101

	Застосування ПСП до доходу сумісника за місцями роботи
Чи потрібно застосовувати та здійснювати перерахунок ПСП в наступній ситуації...
19.02.202451

	Оподаткування авто від благодійного фонду для військового ЗСУ
Чи оподатковується ПДФО та військовим збором передача благодійним фондом гуманітарної допомоги у вигляді автомобіля фізичній особі – військовослужбовцю ЗСУ після набуття чинності 23.01.2024 р. Законом України №3448-IX «Про внесення змін щодо ввезення, обліку і розподілу гуманітарної допомоги»?
19.02.2024150

	Чи повинна фізособа декларувати власну нерухомість за кордоном?
Фізособа, яка є ФОП на ЄП групи 2, придбала нерухомість за кордоном, яку надає в оренду, отримуючи орендну плату і сплачуючи з цієї оренди податки за кордоном, звітується за кордоном. Чи потрібно звітуватися і в Україні?
13.02.202470



 Більше консультацій 



Поставити запитання
фахівцям редакції «Дебет-Кредит»
Моє запитання

Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головні новини

	Індекс інфляції за лютий становить 100,3%
	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Надія
Дякую!!!!
ФОП у грудні перевищив ліміт перебування на ЄП: наслідки

	Наталья
Доброго дня! Чи має право юридична особа , яка є платником податку купляти товар у фізособи єдиного податку 2 групи
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи

	бухгалтер Л.
а ФОПи, які припиняються по ЄДР в 2024році, ліквідаційну майнову декларацію мають здати в місячний сторк, то за якою форму здаватимуть протягом 24року ? Чи вже з квітня нова ця форма, чи ще яка ?
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи
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